Zápis č.4/20
ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 16.07.2020
Přítomni: Pavel Břenek, Ing. Ondřej Vaverka, Petr Čípek, Ing. Josef Štaud, Štěpánek Ladislav, Bc. Jiřina Marečková, Petr Štěpař

Ověřovatelé zápisu: Ladislav Štěpánek, Petr Čípek
Program: 
1. Zahájení, kontrola usnesení
2. Kontrola usnesení
3.   Čerpání rozpočtu k 30.6.2020
4.   Vodovod Trpín
     5.   Vodovod Hlásnice
6.   Les Hlásnice

7.   Prodej a nákup pozemků dle záměru
     8.   Smlouva s Pardubickým krajem
     9.   Závěrečný účet Mikroregion Poličsko
   10.   Závěrečný účet AZASS
   11.   Opatrovnictví
   12.   Veřejně prospěšné práce

   13.   Situace č.p. 79

   14.   Srážkové vody
Vlastní jednání:
Ad 1) Starosta zahájil jednání a konstatoval, že OZ je usnášeníschopné. 
Ad 2) Úkoly z minulých usnesení byly splněny.

Ad 3) Starosta seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 30.4.2020. Příjmy k tomuto datu jsou ve výši 5 007 604,36 Kč a výdaje ve výši 4 961 181,29 Kč. Příjmy i výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce. 

Ad 4) Vodovod Trpín
Starosta seznámil zastupitele s průběhem mimořádného opatření v oblasti dodávek pitné vody. Provozovatelem vodovodu společností VHOS a,s, byla zachycena kontaminace pitné vody vlivem poruchy mezi vrtem a akumulací. Následně byly provedeny nezbytné kroky k zajištění nouzového zásobování obyvatel pitnou vodou a následnému znovu zprovoznění vodovodního řádu. Na základě vyjádření Hygienické stanice Pardubického kraje je vodovod v Trpíně již opět plně provozuschopný. Je zajištěn zvýšený dohled a vyšší frekvence vzorkování, aby se zabezpečila potřebná kvalita pitné vody. 
Starosta informoval zastupitele o kompletní výměně elektroinstalace v objektu vrtu podzemní vody. Následně bude zajištěno propojení se sondou, která monitoruje pohyb hladiny. Dále informoval zastupitele o opětovné poruše vodovodního řádu na zahradě za č.p. 15. Tento rok již po několikáté. Bude nutná kompletní rekonstrukce vodovodu v tomto úseku. Bude podána žádost o dotaci z prostředků Pardubického kraje pro rok 2021.
Ad 5) Vodovod Hlásnice
Starosta a zastupitel Ladislav Štěpánek, informovali zastupitele o průběhu oprav vodovodu v Hlásnici. Finální schválení dotace na tuto akci by mělo proběhnout na jednání Rady Pardubického kraje na konci srpna. Původně plánovaný termín pro projednání byl březen. Výměna hlavního vodovodního řádu probíhá první etapou „“levého úseku“ od akumulace kolem školy před č.p. 41. V úseku kolem školy práce probíhaly v souběhu se snesením elektrických sítí. V současnosti je tento úsek hotov a zaasfaltován. Domovní přípojky, které nejsou v plastu jsou předělávány na náklady majitelů jednotlivých nemovitostí.  
Ad 6) Les Hlásnice

Starosta a zastupitelé Petr Štěpař a Ladislav Štěpánek, informovali zastupitele o průběhu těžby v obecním lese v Hlásnici. Těžba je již ukončena. Probíhá odvoz posledních zbytků dřeva z překladiště. Bude následovat žádost o dotaci a provedení štěpkování zbylé hmoty, výstavby oplocenek a výsadby nových stromů. 
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0
Ad 7) OZ projednalo a schválilo prodej a nákup pozemků.

Obec Trpín a katastrální území Trpín :

prodej:
parcela č.1311/19  – část parcely u če. 16 (bude odděleno geometrickým plánem)
nákup:
st. parcela č.131 – část parcely u če.16 (bude odděleno geometrickým plánem)
Všechny části parcel budou odděleny geometrickým plánem

Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 8) OZ projednalo a schválilo:
 Smlouvu č.OKŘ/20/22244 o poskytnutí dotace ve výši 7 500,- Kč z Pak na pořízení zásahové obuvi 

Smlouvu č. OŽPZ/20/22709 o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 80 000,- Kč z Pak na oprava prostor technického zázemí obce Trpín

Ad 9) OZ projednalo a bere na vědomí závěrečný účet za rok 2019 svazku obcí Mikroregion Poličsko
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 10) OZ projednalo a bere na vědomí závěrečný účet dobrovolného svazku obcí AZASS za rok 2019
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 11)  Opatrovnictví – Starosta informoval zastupitele o aktuální situaci opatrovanců obce.
Ad 12)  VPP – Starosta informoval zastupitele o aktuální situaci ohledně podpory Veřejně prospěšných prací. Ze strany Úřadu práce byla nabídnuta možnost prodloužení podpory pracovních míst. Zastupitelstvo obce se rozhodlo tuto možnost využít.

Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 13) Situace na č.p. 79 – Starosta informoval zastupitele o situaci ohledně zvýšené frekvence výjezdů Policie ČR k řešení podnětů na č.p. 79. Zastupitelstvo se rozhodlo podat žádost o zřízení bezdoplatkové zóny pro tuto nemovitost z důvodu zvýšeného výskytu sociálně nežádoucích vlivů. 
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 14) Srážkové vody – Starosta informoval zastupitele o problematice srážkových vod při zvýšené četnosti přívalových dešťů v poslední době. Je nutné zvýšit možnosti zachycení těchto vod a musí být prováděna pravidelná údržba kanálových vpustí. Bylo rozhodnuto o svolání protipovodňové komise a vyvoláno jednání se zástupci  Lesy ČR jako majitele a správce Kavinského potoka ohledně údržby a funkce jeho protipovodňových parametrů. 
Zapsal: Bc. Jiřina Marečková                                         Starosta: Ing. Josef Štaud

Ověřil: Ladislav Štěpánek
        Petr Čípek
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