Zápis č.5/20
ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 3.9.2020
Přítomni: Pavel Břenek, Ing. Ondřej Vaverka, Petr Čípek, Ing. Josef Štaud, Štěpánek Ladislav, Bc. Jiřina Marečková, Petr Štěpař

Ověřovatelé zápisu: Jiřina Marečková, Ing. Ondřej Vaverka
Program: 
1. Zahájení, kontrola usnesení

2. Čerpání rozpočtu k 31.7.2020
3. Rozpočtová opatření

     4. Vodovod Trpín 
     5. Vodovod Hlásnice
6. Les Hlásnice
     7. Covid – 19
     8. Opatrovnictví
     9. Zvonice u kostela v Trpíně
    10. Povodňová komise
    11. COOP Jednota

Vlastní jednání:
Ad 1) Starosta zahájil jednání a konstatoval, že OZ je usnášeníschopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny.

Ad 2) Ing. Dvořák seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 31.7.2020. Příjmy k tomuto datu jsou ve výši 5 669 260,03 Kč a výdaje ve výši 5 347 764,63 Kč. Příjmy i výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce. 

Ad 3)  OZ projednalo a schválilo rozpočtová opatření:
- č. 3 ( příjmy a výdaje 540 000,-Kč – Pardubický kraj – dotační titul na počet obyvatel) 

- č. 4 ( dle skutečných příjmů a výdajů) podle předneseného návrhu

- č. 5 ( příjmy a výdaje 31 000,-Kč na financování voleb do Pardubického kraje)

- č. 6 ( příjem  96 197,- Kč – oprava rychtářského kříže na hřbitově)

- č. 7 ( příjmy a výdaje 89 800,- Kč – příspěvek na mzdy VPP)

Hlasování: pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 4)  Vodovod Trpín – probíhá normální provoz vodovodního řádu včetně jeho údržby a oprav. V letošním roce bude přebudována elektrorozvodna v hlavním vrtu pro Trpín. Obec se bude na této investici částečně podílet ze svého schváleného rozpočtu pro rok 2020.
Ad 5) Vodovod Hlásnice – Starosta informoval o průběhu prací na výměně hlavního vodovodního řádu v Hlásnici. Práce na první větvi se chýlí ke konci. Bude následovat druhá větev okolo potoka. Na projekt byla schválena dotace Pardubickým krajem ve výši 490 tis. Kč. Oprava koryta potoka není investorem Lesy ČR stále vysoutěžena. Realizace v roce 2020 je málo pravděpodobná.   
Ad 6) V obecním lese proběhla kalamitní těžba napadeného dřeva. Vytěžený materiál byl prodán různým odběratelům a palivové dřevo bylo prodáno občanům obou obcí. Bylo vytěženo celkem 1000 m3 dřeva. Dosavadní náklady na těžbu byly 418 450 Kč a bylo utrženo 810 635 Kč. Zisk z prodeje bude primárně použit na výsadbu a úpravy nového lesa. Zbytky po těžbě byly poštěpkovány , následně budou instalovány oplocenky a v podzimním období proběhne výsadba smíšeného lesa (buk, smrk). Starosta poděkoval zastupitelům Petru Štěpařovi a Ladislavu Štěpánkovi za jejich práci při této akci. 
Ad 7) OZ projednalo aktuální situaci k nákaze COVID 19. Nákaza se vyskytla již na území obce a někteří občané jsou v karanténě. OZ vyzývá občany k dodržování hygienických opatření a nařízení, která budou postupně uváděna do běžného života. 
Ad 8) Starosta informoval OZ o stavu a průběhu opatrovnictví v čp. 63 v Trpíně. 

Ad 9) Starosta informoval OZ o průběhu prací na opravě zvonice u kostela sv. Václava v Trpíně. Po dokončení opravy fasády a demontáži lešení bude následovat oprava přilehlých zpevněných ploch. 
Ad 10) Starosta seznámil OZ s výsledkem povodňové komise, která se uskutečnila dne 4.8.2020 za účasti zástupců obce Trpín a Lesy ČR. Pro opravené koryto potoka mezi č.p. 51 a č.p. 58 bude zadáno vyhotovení plánu údržby. Lesy ČR navrhnou harmonogram opravy kamenného dláždění v horní části obce mezi č.p. 117 a č.p. 99. 
Ad 11) Starosta seznámil OZ s výsledkem jednání se zástupkyní provozovatele prodejny potravin COOP družstvo HB. Předmětem jednání bylo uzavření provozovny po dobu nemoci či dovolené vedoucí provozovny a možnost náhradního řešení v těchto případech. Stanovisko COOP družstvo HB je, že momentálně nemá žádné náhradní řešení pro takovéto situace. 
Zapsal: Ing. Dvořák Josef                                         Starosta: Ing. Josef Štaud

Ověřil: Jiřina Marečková
        Ing. Ondřej Vaverka
