Zápis č.6/21
ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 26.8.2021
Přítomni: Pavel Břenek, Petr Čípek, Ing. Josef Štaud, Štěpánek Ladislav, Bc. Jiřina Marečková, Petr Štěpař
Omluveni: Ing. Ondřej Vaverka,

Ověřovatelé zápisu: Bc. Jiřina Marečková, Petr Čípek
Program: 
1. 
Zahájení, kontrola usnesení
2. Čerpání rozpočtu k 31.07.2021

3. Schválení smlouvy s Pardubickým krajem

4. Strategický plán rozvoje obce na roky 2021 – 2030

5. Oprava potoka Hlásnice

6. Odpadní vody

7. Les Hlásnice

8. Změna územního plánu

9. Různé

10. Usnesení 

11. Závěr

Vlastní jednání:

Ad 1) Starosta zahájil jednání a konstatoval, že OZ je usnášeníschopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny.
Ad 2) Starosta seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 31.7.2021. Příjmy k tomuto datu jsou ve výši 5 966 247,73 Kč a výdaje ve výši 3 729 689,12 Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce. Příjmy jsou k aktuálnímu datu vyšší, než byly rozpočtovány. 
Ad 3) OZ projednalo a schválilo smlouvu o poskytnutí dotace s Pardubickým krajem na neinvestiční akci ,,Oprava vodovodu v Hlásnici – II. etapa,,Z původně požadovaných 185 000,00 Kč,  Pardubický kraj  poskytne dotaci ve výši 75 000,00 Kč. Akce bude i přesto realizována. 
Hlasování: pro 6
proti 0

zdržel se 0

Ad 4) Starosta seznámil OZ s přehledem podnětů pro zapracování do strategického plánu rozvoje obce 2021 - 2030. Jsou zde uvedeny projekty, které vzešly z dotazníků a návrhů a potřeb občanů. Do příštího zasedání OZ bude ještě doplněn seznam o další podněty ze strany zastupitelů, které budou do tohoto seznamu zapracovány. Na příštím zasedání OZ bude tento strategický plán rozvoje obce schvalován.
Ad 5) Starosta seznámil zastupitele s aktuálním průběhem stavebních prací na opravě potoka v Hlásnici. Investor opravy – státní podnik Lesy ČR neustále jedná se svým dodavatelem o dodržení harmonogramu. Realizace postupuje se zpožděním oproti původnímu plánu. Posunuje se tak i termín navazujících prací jako oprava vodovodu a silnice. 
Ad 6) Starosta informoval o stavu příprav projektu odkanalizování. Host pan Ing. Přecechtěl – zpracovatel studie odkanalizování, nastínil aktuální vývoj ohledně odpadních vod. Informoval zastupitele o aktuálních změnách v oblasti výše dotací, rozsahu podporovaných aktivit a zejména vývoji na poli cen materiálu a prací.  Byly konzultovány i ostatní varianty nakládání odpadních vod, ale centrální řešení zůstává prioritou.   
OZ rozhodlo, že bude pokračovat v postupu odkanalizování tím, že nechá zpracovat projektovou dokumentaci k územnímu rozhodnutí.

Hlasování: pro 6
proti 0

zdržel se 0

Ad 7) Starosta informoval o těžbě, následném osázení vykácené plochy novými stromky a výstavbě oplocenek. Palivové dřevo je prodáno občanům. Na osázení a výstavbu oplocenek byla podána žádost o dotaci. Osázené oplocenky je potřeba vyžnout. Na tuto činnost bude vybraná firma, která práci provede. Byla opravena horní přístupová cesta do Studeného. Další těžba napadaného dřeva se uskuteční po výběru dodavatelské firmy.
Ad 8) Na základě přijaté žádosti o zkrácený postup pořizování změny územního plánu, který přinesl na obecní úřad pan Lukáš Foltán, Hlásnice čp.66, starosta informoval o možném způsobu provedení. Změnu v ÚP vyvolá obec u příslušného odboru územního plánování, rozvoje a životního prostředí na MěÚ Polička na náklady žadatele. OZ vzalo na vědomí informaci a schválilo postup ke změně ÚP. 
Hlasování: pro 6
       proti 0

zdržel se 0

Ad 9) Různé 
1. Architekt – urbanista Ing. arch. Ondřej Novotný zpracuje koncepční studii rozvoje 
obce Trpín, což je analýza stávajícího stavu obce, jejích silných a slabých stránek a vytvoří podklady pro zadání urbanistických a architektonických studií k jednotlivým záměrům.
Hlasování: pro 6
       proti 0

zdržel se 0

2. Ing. Pučálek odprezentoval finální projekt na odbahnění obecního rybníka. Zastupitelé byli seznámeni s rozsahem plánovaných prací. Projekt je hotov a je připraven k podání žádosti o dotaci. V případě kladného přijetí by akce měla proběhnout v zimě 2021 – 2022

Hlasování: pro 6        
proti 0
            
zdržel se 0

3. Na základě dotazníkového šetření na telefonické pokrytí starosta konfrontoval jednotlivé operátory s nedostatečnou kvalitou pokrytí mobilního signálu uvnitř nemovitostí. Český telekomunikační úřad a společnost T-Mobile reagovali na 
stížnost tak, že signál je dostatečný a zlepšení příjmu signálu v dohledné době neplánují. Společnost Vodafone upravila intenzitu signálu a směrování na vysílači. Poskytovateli byl doporučen postup volání přes wifi síť v domácnostech. O postupu budou občané informováni ve zpravodaji. 
Zapsal: Jana Štěpařová                                        Starosta: Ing. Josef Štaud

Ověřil: Bc. Jiřina Marečková
        Petr Čípek
