Zápis č.2/20
ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 23.4.2020
Přítomni : Pavel Břenek, Ing. Ondřej Vaverka, Petr Čípek, Ing. Josef Štaud, Štěpánek Ladislav, Bc. Jiřina Marečková, Petr Štěpař

Ověřovatelé zápisu : Ing. Ondřej Vaverka, Petr Štěpař

Program : 
1. Zahájení, kontrola usnesení

2. Čerpání rozpočtu k 31.3.2020
3. Rozpočtová opatření

4. Nouzový stav v obci
     5. Provoz MŠ Trpín
     6. Veřejně prospěšné práce

     7. Pořízení nové techniky pro JSDHO
     8. Záležitosti vodovodu v Hlásnici

     9. Záležitosti vodovodu v Trpíně
   10. Hospodaření v obecních lesích
   11. Odpadní vody
   12. Prodej pozemků

Vlastní jednání :
Ad 1) Starosta zahájil jednání a konstatoval, že OZ je usnášeníschopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny.

Ad 2) Ing. Dvořák seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 31.3.2020. Příjmy k tomuto datu jsou ve výši 3 005 358,18 Kč a výdaje ve výši 2 191 128,11 Kč. Příjmy i výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce. 

Ad 3)  OZ projednalo a schválilo rozpočtová opatření :

- č. 1 ( dle skutečných příjmů a výdajů) podle předneseného návrhu

Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 4) Starosta seznámil OZ s průběhem vyhlášeného nouzového stavu. Obec nakoupila materiál z kapitoly krizové řízení a dobrovolníci šili roušky pro občany. Z Pardubického kraje jsme dostali dezinfekci pro potřeby OÚ, pošty a Jednoty. Obecně lze říci, že občané byli ukáznění a dodržovali nařízení vyplývající z vyhlášeného nouzového stavu. Je třeba poděkovat všem spoluobčanům za ohleduplnost a nabídky pomoci. 
OZ projednalo a schválilo zrušení plánovaného setkání rodáků v termínu 27.6.2020. Dále se ruší plánovaná návštěva v partnerské obci Palkonya ve dnech 5.-7.6. 2020
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 5)  Starosta informoval OZ o provozu MŠ Trpín. V MŠ je zatím zastaven do odvolání provoz, všechna rozhodnutí jsou přenesena na zřizovatele. Zřizovatel musí při znovuuvedení MŠ do provozu respektovat nařízení vlády a aktuálně platné hygienické předpisy (roušky, odstup 2 metry, dezinfekce, atd) V případě akutní potřeby je možnost umístění dětí do MŠ v Poličce

Starosta informoval OZ o podání žádosti na SZIF na modernizaci kmenové třídy v MŠ Trpín. V rámci modernizace dojde k výměně elektroinstalace, topení opraví se podlahy a omítky (vše je původní cca z roku 1974). Třída bude vybavena novým nábytkem. Celkové plánované náklady budou cca 500 000,- Kč. Je podána žádost o dotaci z prostředků SZIF prostřednictvím MAS. Dotace může činit až 80 % celkových nákladů. 
Ad 6) Starosta informoval zastupitele o schválení žádosti na dotace pro dva pracovníky VPP. Aktuální rozsah nově podpořených pracovníků je květen – srpen. O prodloužení se bude jednat na PÚ. 

Ad 7) Místostarosta obce seznámil OZ se záměrem pořídit pro potřeby JSDHO Trpín novou techniku a to cisternovou stříkačku. OZ po projednání schvaluje podání žádosti na GŘ HZS o účelovou investiční dotaci pro jednotky SDH obcí pro rok 2021.
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Ad 8) Kvalita vody v Hlásnici se stabilizovala, vody je dostatek. Připravuje se plánovaná výměna vodovodního řádu. Občané budou včas informováni o zahájení prací. 

Ad 9) V Trpíně se letos bude opravovat vozovka po výměně řádu u čp. 120. Projektuje se výměna elektrického rozvaděče a elektroinstalace v čerpací stanici. Zde by měl být umístěn snímač hladiny vody, který by měl zavčas reagovat v případě poklesu hladiny podzemní vody. Bude znovu zahájeno jednání s Agro Vysočina Bystré a.s. o přípravě na krizové scénáře v zásobování vodou.
Ad 10) Starosta informoval OZ o situaci v obecním lese v Hlásnici. Žádost o těžbu cca. 1000 m3 na ploše 2,5 ha je schválena úřady a lze zahájit těžbu. Na základě poptávky byla pro těžbu vybrána firma Jakeš WOOD, která nabídla obci nejlepší podmínky. Těžba započne 24.4.2020. OZ schvaluje výběr firmy pro těžbu. Dále OZ schvaluje prodej palivového dřeva občanům v ceně 250 Kč/m3. Současný rozsah těžby zahrnuje pouze plochy, aktuálně napadené kůrovcem. Těžba zdravého dřeva pro komerční zhodnocení nebyla úřady povolena. 
Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0
Ad 11) Starosta informoval OZ o vypracované variantní studii odkanalizování obce. Materiál byl předán členům OZ k prostudování a poté o něm budou informováni občané na pracovních schůzkách. Tyto se uskuteční ihned, jakmile to situace umožní. 
Ad 12) OZ projednalo žádost o odprodej pozemku p.p.č. 744/6, kterou podal Jiří Tesař.
OZ neschvaluje prodej. 

Hlasování : pro 7
proti 0

zdržel se 0

Zapsal : Ing.Dvořák Josef                                         Starosta : Ing. Josef Štaud

Ověřil : Ing. Ondřej Vaverka

        Petr Štěpař

